

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія

Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 106 «Географія», в якій чітко окреслено мету та завдання навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх спеціалістів.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері регіонального розвитку, територіального планування, розміщення продуктивних сил, здатних до проведення регіонального аналізу, оцінки територіального потенціалу та розробки програм і планів розвитку територій. Програма сприяє формуванню системного географічного мислення та уміння застосовувати сучасні методи дослідження соціально-економічних процесів у просторі.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують сучасний вітчизняний та зарубіжний досвід підготовки фахівців у сфері соціально-економічної географії та регіонального розвитку. Зміст програми ґрунтується на актуальних наукових підходах та практиках. Якість змістовної складової програми підтверджується її відповідністю сучасним науково-методичним стандартам. Структура навчального процесу, перелік та наповнення нормативних і вибіркових дисциплін узгоджуються з логікою підготовки бакалаврів за спеціальністю 106 «Географія» та орієнтовані на формування компетентностей, що відповідають запитам сучасного українського суспільства та актуальним викликам розвитку країни

Розроблена освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 106 «Географія» відповідає сучасним тенденціям розвитку науки та практики освітньої діяльності. Це дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Перший заступник
Берестинського міського голови



Наталія ШАПТАЛА